

CORRIGENDA A PORTARIA Nº 001/2024 – EEM CORONEL LUIZ FELIPE

O Diretor da EEM CORONEL LUIZ FELIPE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a corrigenda ao Art. 4º da Portaria 001/2024.

Onde se lê:

Art 4º Ficam designados para a Banca de análise do Plano de Aula conforme item 2.3 e 5.2.2 do Edital 006/2022, os seguintes componentes:

PARA A BANCA DE LINGUAGENS E CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS

- ▶ FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA FILHO
- ▶ PEDRO DE SOUSA MAGALHÃES

PARA A BANCA DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS

- ▶ FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA FILHO
- ▶ EVANDO DA SILVA ARAGÃO

PARA A BANCA DE MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

- ▶ FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA FILHO
- ▶ EVANDO DA SILVA ARAGÃO

PARA A BANCA DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS APLICADAS

- ▶ EVANDO DA SILVA ARAGÃO
- ▶ JOÃO PAULO LIMA PESSOA

Leia-se:

Art 4º Ficam designados para a Banca de análise do Plano de Aula conforme item 2.3 e 5.2.2 do Edital 006/2022, os seguintes componentes:

PARA A BANCA DE LINGUAGENS E CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS

- ▶ FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA FILHO
- ▶ PEDRO DE SOUSA MAGALHÃES

PARA A BANCA DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS

- ▶ JOÃO PAULO LIMA PESSOA
- ▶ ARY FONTENELE BATISTA


PARA A BANCA DE MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

- ▶ FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA FILHO
- ▶ EVANDO DA SILVA ARAGÃO

PARA A BANCA DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS APLICADAS

- ▶ EVANDO DA SILVA ARAGÃO
- ▶ JOÃO PAULO LIMA PESSOA

Granja (CE), 19 de janeiro de 2024



Francisco de Assis Pereira Filho
Diretor Escolar

DOE: Nº 142 DATA: 06/07/2020

Francisco de Assis Pereira Filho
Diretor Escolar

DOE: Nº 142 Data: 06/07/2020

Matrícula: 119333-1-9